

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3545期

中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办  
(内部资料·免费赠阅)  
《宝丰快报》电子版网址: <http://bfkb.v0375.cn>

2020年2月  
星期五  
庚子年正月二十八

21

中办国办印发意见

## 进一步深化教育督導體制机制改革

据新华社北京2月19日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于深化新时代教育督導體制机制改革的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》提出的主要目标是,到2022年,基本建成全面覆盖、运转高效、结果权威、问责有力的中国特色社会主义教育督導體制机制。在督政方面,构建对地方各

级政府的分级教育督導體制,督促省、市、县三级政府履行教育职责。在督学方面,建立国家统筹制定标准、地方为主组织实施,对学校进行督導的工作机制,指导学校不断提高教育质量。在评估监测方面,建立教育督導部门统一归口管理、多方参与的教育评估监测机制,为改善教育管理、优化教育决策、指导教育工作提供科学依据。

周斌在我县调研疫情防控和脱贫攻坚工作时强调

## 坚定信心 全力克难 坚决打赢疫情防控阻击战和脱贫攻坚战

2月19日下午,市委书记周斌到我县调研疫情防控和脱贫攻坚工作,看望慰问基层党员干部,强调要坚定信心、统筹兼顾,坚持疫情防控和脱贫攻坚两手抓、两不误,坚决打赢疫情防控阻击战和脱贫攻坚战。县委书记许红兵,市扶贫办主任丁少革,县重点项目工作领导小组副组长王红旗等陪同调研。

周斌先后到我县观音堂林站大石扒村、宋沟村,详细了解疫情防控检测点值守、外出返回人员居家隔离等情况,就统筹做好脱贫攻坚、春耕春管、产业发展等工作与基层党员干部深入交流。

周斌指出,今年是全面建成小康社会目标实现之年,是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。当前正值疫情防控的关键期,也是抓好春季农业生产、扎实推进脱贫攻坚的关键期。要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,按照党中央国务院、省委省政府决策部署和市委市政府工作安排,统筹兼顾、担当作为、攻坚克难,一手抓疫情防控、一手抓脱贫攻坚,坚决打赢疫情防控阻击战和脱贫攻坚战。

周斌强调,要准确把握当前疫情防控工作重点,坚持实事求是、精准施策,采取更加科学、周密、细致的措施,盯紧重点人群,守好村庄关口,严防疫情输入。要扎实推进脱贫攻坚各项工作,聚焦“两不愁三保障”标准,统筹抓好安全饮水、义务教育、基本医疗、住房安全等重点,着力补齐基础设施短板,因地制宜发展优势特色产业,加强对不稳定脱贫户、边缘户的动态监测,持续巩固提升脱贫成果,确保全面小康路上不掉一户、不落一人。要切实加大农业生产服务力度,强化田间管理指导,不误农时抓好春耕春播、果树管护等工作,确保农业稳产保供和农民收入增加。要积极开展就业扶贫,把劳务经济作为当前农民持续增收的重要途径,排查统计农民劳务输出意愿,详细了解各地用工需求和疫情防控情况,加大贫困劳动力技能培训力度,优先组织贫困劳动力返岗和外务工,同时利用扶贫车间、公益岗位等,促进贫困人口就近就地就业。(孙鹏飞)

## 我县召开农民工返岗就业暨春季农业生产书记专题会

研究部署当前疫情防控、农民工返岗就业、县域企业复工复产、春季农业生产等工作

2月20日上午,我县召开农民工返岗就业暨春季农业生产书记专题会,贯彻落实省长尹弘主持召开的省政府常务会议精神,市委书记周斌到观音堂林站调研指导疫情防控和脱贫攻坚工作时的讲话精神。研究部署我县当前疫情防控、农民工返岗就业、县域企业复工复产、春季农业生产等工作。

县委书记许红兵主持会议。县委副书记、代县长王代强,县委副书记汤红漫,县委常委、常务副县长李捍卫,县委常委、统战部长申红霞,县委常委、县委办主任马胜昔等县级领导出席会议。

会议听取了全县疫情防控、企业复工、春季农业生产、在建重点项目、农民工到岗和外务工工作情况等工作汇报。

许红兵指出,当前,随着职工陆续返岗,企业陆续开工,生产经营和物流运输活动增多,人员流动增加,我县疫情防控工作面临一些新形势、新情况和严峻考验,已经进入了关键阶段。省政府常务会议、市委书记周斌到我县调研,都对疫情防控、企业复工复产、农民工返岗就业、春耕生产等工作提出了要求,市疫情防控指挥部也专门下发了《关于做好新冠肺炎疫情期间农民工返岗就业工作的通知》,对当前农民工返岗就业也提出了具体的要求。

许红兵要求,各乡镇、各单位要以扎实的作风

不折不扣地把上级精神落实好。一要紧跟形势提站位。我县坚持“一手牵两头”“两场战役一起打”的原则,4天2次召开县委常委会议,对疫情防控和恢复生产工作进行了统筹安排,目前,两项工作得到了有效落实,取得了好的成效。我们一定要紧跟中央、省委、市委的科学决策,全县一盘棋,凝神聚力,统筹做好疫情防控期间的各项工作,确保全年目标任务顺利完成。二要发展生产解难题。各乡镇、各单位要把帮助农民工外出务工当做头等大事来抓。精准摸排农民工外出务工底数,积极与输入地用工企业对接,全面了解当地疫情防控要求和企业复产用工情况,有针对性地为农民工就业做好指导。要切实帮助县域企业解决复工复产中遇到的实际问题,让企业复工复产真正落地落实。要引导群众积极投身春耕生产,确保今年粮食丰产丰收和国土绿化成效。要打开村庄路口,盯紧守牢重要关口,认真登记返乡人员信息,做好管控,确保疫情防控万无一失,群众生产生活平稳有序。三要工作责任压坚实。各乡镇、企业要落实属地责任和主体责任,突出重点,分类施策,精准防疫,形成“横到边、纵到底”的疫情防控全员责任体系。四要党员干部作表率。各项目和建设工地可根据实际情况成立临时党支部、党小组。(下转二版)

## 赵庄镇 防疫情 保民生 促生产

连日来,赵庄镇以疫情防控为前提,以平稳立基石,以发展谋长远,坚持“两手抓、两不误”。

眼下正是春耕春管时节,赵庄镇广大农民在疫情防控的同时,紧抓农时进行春耕春管,为农作物打药、浇水、除草等,做好农业生产发展。

在做好疫情严密防控措施的前提下,该镇加强



监管力度,逐步开放超市、饭店等服务业。以人居环境整治为重要抓手,有序开展村庄清洁行动,加强保洁队伍、收集、转运等环节管理,增加清运频次,减少垃圾滞留时间,确保不滋生细菌病菌。不间断排查贫困户、五类户和重点隔离户中生活困难人员,及时进行慰问帮扶,保障他们基本生活。进一步核准贫困户系统信息、档案资料,熟悉知识政策,谋划扶贫产业等,为今年完成脱贫任务做足准备。(王建宏)

为最大限度地减少因疫情防控给经济社会发展带来的不利影响,近日,我县在严抓疫情防控不放松的同时,主动作为,深入贯彻市委、市政府和市疫情防控指挥部的各项工作要求,严格落实市政府应对疫情支持企业发展稳定经济增长的20条意见,着力高位推动,着力统筹谋划,着力复工服务,着力复工管理,使“三产”生产经营全面启动,努力为建设工业强县、物流强县、文旅强县、乡村强县的“四强”县、迈入全国“百强”开好局、起好步。

截至目前,我县一二三产业的生产和运营已全面启

## 我县“三产”生产经营全面启动

动。农业方面,29家市级以上龙头企业全部复工复产,各农业合作社、家庭农场均已复工复产,春耕全面展开,农业生产物资准备充足;国土绿化已整理土地1000余亩,规划国储林项目建设5000余亩,规划农田林网500余亩,在生态廊道内补植补栽各类树木15万余棵,栽植农田林网林木1377亩,建设公益林317亩,大香山森林公园清表700余亩。工业方面,大地水泥、京宝焦化、伊利乳

业等8家重点企业保持正常运转,还有17家大中型企业已经复工复产。商业方面,9家大型超市保持正常经营,各行政村经验收后各开业了一个小型超市,9家物流企业正式复工复产;实施网上招商,共收集有价值的招商信息230余条,与相关企业达成合作意向14个,总投资52.5亿元,拟签约项目4个,总投资12.7亿元。另外,全县的脱贫攻坚、重点项目建设、信访稳定、四水同治等工作也都全面展开。2019年第四季度农村人居环境改善观摩评比活动已开展,“党建引领、比拼四季”擂台赛将于近期进行。(杨国栋)